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Το αναρριχητικό πεδίο βρίσκεται στην Βόρεια 
Εύβοια ακριβώς πάνω από τον γραφικό οικισμό 

Λίμνη. Τα βράχια δεσπόζουν πάνω από το χωριό και 
εντοπίζονται αμέσως. Οι διαδρομές ανοίχτηκαν από 
τον Νίκο Ρούση με την βοήθεια κυρίως της Έφης 
Μαραγκού αλλά και των Τάσο Ρούση, Γιάννη Ρούση 
και Δημήτρη Μανάργια.

Πρόσβαση
Το χωριό έχει 2 εξόδους, την ανατολική και την 

δυτική. Ακολουθούμε την ανατολική έξοδο του 
χωριού και μετά το τελευταίο σπίτι στον πρώτο 
δρόμο που συναντούμε στρίβουμε δεξιά και ξανά 
στον πρώτο δρόμο δεξιά. Σε 200m συναντούμε 
διχάλα όπου κάνουμε αριστερά και παρκάρουμε στο 
τέλος του δρόμου 100m πιο πάνω, λίγο πριν από 
φραγμένο οικόπεδο με σπίτι. Το μονοπάτι κινείται 
αριστερά από το σπίτι και οδηγεί στο πεδίο μετά από 
10 λεπτά ανάβαση.

Διαδρομές
Όλες οι διαδρομές είναι εξοπλισμένες με 

ανοξείδωτες πλακέτες και ρελέ 2 βυσμάτων. Για την 
επανάληψή τους απαιτείται 60m σκοινί. Τα ονόματα 
και οι βαθμολογίες τους είναι γραμμένα στη βάση 
τους. Οι διαδρομές των οποίων οι βαθμολογίες 
έχουν ? περιμένουν τις δικές σας επαναλήψεις για 
επιβεβαίωσή τους. 

Για τις διαδρομές 1 εώς 7 του πεδίου στη νότια όψη, 
ιδανική εποχή για σκαρφάλωμα είναι οι ηλιόλουστες 
μέρες του χειμώνα ενώ το καλοκαίρι μπορούμε να 

τις σκαρφαλώσουμε μόνο πρωί καθώς βρίσκονται 
στον ήλιο από τις 13:00 και μετά ή βράδυ καθώς ο 
δήμος φωτίζει τα βράχια με ειδικούς προβολείς. Στη 
δυτική όψη οι διαδρομές 8 και 9 σκαρφαλώνονται 
όλο τον χρόνο καθώς παρέχουν ικανοποιητική σκιά. 
Η διαδρομή Νο 9 (Μανώλια) βρίσκεται στο βάθος 
του στενού φαραγγιού.
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Α/Α Όνομα Ασφάλειες Σχοινιές Δυσκολία Ανάπτυγμα Δημιουργοί
1 Κρίνο 12 1 5c+ 23μ Νίκος Ρούσης, Έφη Μαραγκού

2
Παπαρούνα 8 1 6a+ 17μ Νίκος Ρούσης, Έφη Μαραγκού
Παπαρούνα 
Προέκταση

11 1 6c+ 20μ Νίκος Ρούσης, Έφη Μαραγκού

3 Εφούλη 8 1 6b+ 16μ Νίκος Ρούσης, Έφη Μαραγκού
4 Γαρδένια 9 1 6c 18μ Νίκος Ρούσης, Έφη Μαραγκού
5 Γιασεμί 9 1 7a+ 18μ Νίκος Ρούσης, Έφη Μαραγκού
6 Τουλίπα 5 1 5b+ 9μ Νίκος Ρούσης, Έφη Μαραγκού
7 Μαργαρίτα 5 1 6b 9μ Νίκος Ρούσης, Έφη Μαραγκού
8 Ορχιδέα 10 1 6b+ 20μ Νίκος Ρούσης, Έφη Μαραγκού, 

Τάσος Ρούσης
9 Μανώλια 5 1 5b 9μ Νίκος Ρούσης, Έφη Μαραγκού

Δυτική Όψη - Ορχιδέα


